

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Ведущая: Дети! Сегодня мы собрались вместе, чтобы со всеми людьми отметить великий праздник День Победы. 9 Мая 1945 года закончилась Великая Отечественная война над фашистской Германией. Путь к великой победе был трудным, но героическим.

1-й ребенок. Мы сегодня отмечаем
Светлый праздник всей страны.
Помнить люди эту дату
Обязательно должны!

2-й ребёнок: День Победы- дня дороже нету.
День Победы- самый главный день!
В этот день на зависть всей планеты
Все награды, Родина надень!

3-й ребёнок: В цветы все улицы одеты,
И песни звонкие слышны.
Сегодня праздник – День Победы,
Сегодня праздник день весны!

4-й ребёнок: Вдохнули полной грудью люди,
Конец войне! Конец войне!
И многоцветные салюты
Сверкали долго в вышине.

5-й ребёнок: Поздравляем всех с Победой,
Славным и весенним днем,
Музыка пусть не смолкает,
Мы станцуем и споем!

Дети исполняют песню «День Победы»(сидят)

Стихотворение Усачёв. «Что такое День Победы?» Семён Лашин.

Песня «Когда ветераны идут на парад», слова и музыка З. Роот

Стихотворение «Что мы Родиной зовём?» Карина Грязнова.

Ведущая: Наша страна крепла и развивалась. Строились заводы, фабрики, в деревнях выращивали большие урожаи, овощи, фрукты. Дети ходили в детские сады, школы. Шла мирная жизнь. Но враг неожиданно и вероломно напал на нашу Родину.

Звучит голос Левитана

Выходят дети

1. Летней ночью, на рассвете, когда мирно спали дети,
Гитлер дал войскам приказ и послал солдат немецких
Против всех людей советских, это значит -против нас.

2. Он велел, чтоб разгромили, растоптали и сожгли
Все, что дружно мы хранили, пуще глаза берегли.

3. Чтобы мы нужду терпели,
Наших песен петь не смели возле дома своего,
Чтобы было все для немцев, для фашистов-иноземцев,
А для русских ничего.

Вед: Наш народ от мала до велика, мужчины и женщины, даже дети, стали защищать нашу Родину от врага.

- Вставай, народ!
Услышав клич Земли,
На фронт солдаты Родины ушли.
Отважно шли солдаты в бой
За каждый город и за нас с тобой!
Хотели отомстить скорей
За стариков, за женщин, за детей!

Звучит фонограмма песни «Священная война», муз. А. Александрова.

Ведущая. «Вставай, страна огромная...». Эта музыка, эти слова были знакомы во время войны каждому человеку. Эта песня была призывом к битве, к борьбе с врагом.

Дети смотрят кадры хроники (**презентация**)

Выходит Богдан Рыжаков. Стихотворение «Почему дедуля...»
Пичугин Ваня «Про деда»

Песня « Прадедушка »

Вед. На защиту страны поднялись и стар, и млад. Многие уходили на фронт прямо со школьной скамьи.
Разбросала война молодых ребят: кого в зенитчики, кого в телефонисты, кого в разведчики...

А наши женщины не только трудились в тылу, они вместе с отцами, братьями, мужьями были в рядах армии
(связистами, радистами, летчицами, медсестрами).

Героизм проявляли и дети. Они рыли окопы, землянки, делали снаряды, оружие для фронта; помогали сеять
хлеб, убирать урожай.

Четыре долгих года наша столица вместе со всей страной шла к нелёгкой победе. По сводкам Совинформбюро каждый день люди узнавали о боях на всех фронтах. Москва салютовала залпами орудий за освобождение русских городов от фашистских захватчиков. Этот город - сердце России, в самую тяжёлую пору его сберегли и не сдали врагу. От стен кремля уходили войска в последний бой за нашу Родину, за столицу – Москву.

В редкие часы отдыха солдаты писали письма своим родным и любимым.

Жди меня, и я вернусь,
Только очень жди,
Жди, когда наводят грусть
Желтые дожди.
Жди, когда снега метут,
Жди, когда жара,
Жди, когда других не ждут,
Позабыв вчера.
(К. Симонов)

Ведущий. На отдыхе бойцы вспоминали своих родных, вспоминали спокойную довоенную жизнь, исполняли любимые песни и мечтали о скорейшем освобождении своей Родины от врага.

Звучат отрывки песен военных лет:

«Эх, дороги»
«В землянке»
«Синий платочек»
«Катюша»

Ведущий. Враг дрожал, услышав о "Катюше",
Мощь "Катюш" вела солдат вперед.
Песню боевую эту каждый слышал
Потому что сочинил и пел ее народ.

Ведущая. Но недолгими были передышки. Опять рвутся снаряды, свистят пули.
Тяжелая и кровопролитная была война. Но бойцы не щадили себя, защищая Родину. Четыре долгих года, шла на нашей земле самая страшная война. Мы празднуем день освобождения нашей Родины от врагов. Но победа эта была нелёгкой. Многие не вернулись домой. Многие героически погибли. Но они живы в наших сердцах, в нашей памяти.

Стих читает Тимофей Кузнецов «»
В память о них зажжён и всегда будет гореть Вечный огонь.

Песня « Вечный огонь»

Выходит ребенок, читает стихотворение «Отстояли».

Ветераны войны!
Дорогие друзья!
То, что вы совершили,
Забывать нам нельзя!
В те года лихолетья
Мать стонала земля.
Кровь лилась как водица,
Заливая поля.
Города полыхали,
Хлеб горел на полях,
Жизнь свою отдавали,
Знали ужас и страх.
Одержали Победу
И Берлин покорили!

Алый флаг над Рейхстагом-
Символ вечной России!
А теперь перед Вами
Преклоняем колени,
Всё, что Вы совершили,
Не забыть поколениям....
(Стихотворение Валентины Клименко)

Ведущая. Закончилась война. Много жизней она унесла. Каждого коснулось горе. У памятника павшим солдатам лежит вечный цветок. Откуда он берётся? Его приносят люди. Уберут увядший, положат свежий и скажут: «Мы никогда не забудем вас, герои».

Танцевальная композиция «Маки»

Москва – наша столица вместе со всей страной шла к нелёгкой победе. По сводкам Совинформбюро каждый день люди узнавали о боях на всех фронтах. Москва салютовала залпами орудий за освобождение русских городов от фашистских захватчиков. Этот город - сердце России, в самую тяжёлую пору его сберегли и не сдали врагу. От стен кремля уходили войска в последний бой за нашу Родину, за столицу – Москву.

Упражнение «Москва»

Соня Куревлёва Стихотворение « У кремлёвской стены»

Дети исполняют песню «У кремлевской стены» муз. А. Филиппенко

Ведущая. А теперь давайте все встанем и почтим минутой молчания всех героев, павших за мир и счастье на Земле.

Минута молчания.

Ведущий: Многие жизни унесла она в могилу, но сильное желание и волю к победе нельзя было сокрушить ничем, и советский народ выстоял! Победил ненавистного врага!

3-й. Нам дорог этот мир, где мы живем,
Где птичьи голоса и смех детей.
Давайте от беды его спасем,
Пусть будет этот мир еще светлей.

4-й реб. Пусть аист гнезда вьет на крыше,
Курлычут в небе журавли,
Пусть будет мир, он так нам нужен,
Он нужен детям всей Земли.

Танцевальная композиция «Аист на крыше»

Вед. День Победы- это самый светлый, долгожданный и радостный праздник. Это мирное голубое небо, это детский смех и счастливое будущее нашей планеты.

1. Нам нужен мир – тебе, и мне,
И всем на свете детям,
И должен мирным быть рассвет,
Который завтра встретим.

2. Нам нужен мир, трава в росе,
Улыбчивое детство.
Нам нужен мир, прекрасный мир,
Полученный в наследство.

3. Кому мешает этот мир –
С цветами на опушке?
Кто в этот мир чудесный мир
Прицелился из пушки?

4. Я буду рад, я буду рад....
И все мы будем рады...
Когда исчезнут на земле все пули и снаряды!

5. “Нет!” - заявляем мы войне,
Всем злым и черным силам...
Должна трава зелёной быть,
А небо синим-синим!

6. Ты слышишь друг, звенят ручьи,
Поют на ветках птицы,
На замечательной земле
Нам повезло родиться!

Песня « Мир и дружба »

1. Мы рисуем голубя
С веткою оливы,
Чтобы жили в мире мы
Радостно, счастливо!
Белокрылый голубь наш,
Ты лети по свету,
Детям всей нашей Земли
Передай приветы!

2. Над землёю солнышко
С веткою оливы,
Чтобы жили в мире мы
Радостно, счастливо!

3. Мы рисуем голубя
С веткою оливы,
Чтобы жили в мире мы
Радостно, счастливо!

Танцевальная композиция с тканью и голубями под песню « Птицы
белые »

Ведущий. Весна. Победа. Сколько ж в двух словах
И счастья безграничного, и боли.
Так пусть же в наших жизнях и сердцах,
Не будет места ни вражде, ни злобе.
Давайте сохраним мы этот мир,
Убережём от гибели и взрывов,
И будущее наше защитим,
Пока Земля от горя не остыла.

Под фонограмму песни Д. Тухманова «День Победы» дети маршевым
шагом выходят из зала.